



## 金鱗湖夕陽閃耀光芒現

位於大分縣湯布院溫泉區，因為湖中悠游的魚鱗在夕陽照射下閃耀金色光芒，因而被命名為金鱗湖。四周圍繞着樹林的金鱗湖也是知名的九州紅葉勝地，在秋天總有許多觀光客造訪此地。

■九重夢大吊橋上可觀賞四周的紅葉。



■金鱗湖上非常顯眼的鳥居。

## 九重夢大吊橋上看名瀑

位於大分縣九重町的九重夢大吊橋橫跨九醉溪谷，特意設計鏤空的橋面就是方便旅客跨橋時，能夠欣賞腳下的九醉溪。站在橋上更能專心欣賞日本百大名瀑之一「震動之瀧」，秋天前往的旅人還可以欣賞遍布峽谷峭壁的紅葉，場景極為壯觀。



## 御船山樂園 漫山花卉植物

御船山樂園位於佐賀縣武雄市的御船山山腳，園內充滿各種花卉植物，佔地超過50萬平方公尺。到訪御船山樂園內的茶室，享受完整的典型日式體驗。既然來到武雄市，自然要順道遊覽屬於日本佛教真言宗的高野寺，由空海大師創立，並以能保佑順產及求子而聞名。另外，這裏也有「八體地藏」，即聚在一起的八尊地藏菩薩像，據說能消除病痛、災厄，以及斷開各種孽緣。



## 柳川市水鄉運河泛舟遊

福岡縣柳川市內有許多運河以棋盤狀的樣式交錯在市中，這些運河是420年前為了維持柳川城而人工挖掘而成的。乘搭小舟遊覽柳川，欣賞平靜的水面映照着街景及綠蔭的景色，想必會成為印象深刻的回憶。



## 高千穗峽 感受17米高瀑布

九州宮崎縣其中一大必遊景點，非高千穗峽莫屬，在兩旁盡是陡峭的峽谷之間泛舟，兼且有壯麗的真名井瀑布加持下，近距離感受大自然的磅礴氣勢，也是種不錯的深度遊。高千穗峽於1934年被日本政府列入名勝及天然紀念物，1965年更被歸入為國家公園。

■耶馬溪十月正是秋楓盛開季節，景色怡人。

## 耶馬溪 一日八景賞紅葉

耶馬溪位於大分縣的中津市與玖珠町內，是經年累月侵蝕溶岩而成的溪谷，它與日光、嵐山並列為日本三大紅葉勝地，2017年被日本文化廳認定為日本遺產。當中位於深耶馬溪山國川支流山移川岸的「一日八景」是最具人氣的紅葉勝地，這是大自然的鬼斧神工雕塑出奇秀壯觀的奇岩奇峰，從展望台可一眼看盡群猿山、鳶巢山、嘯猿山、夫婦岩、雄鹿長尾峰、烏帽子岩、仙人岩、海望嶺等八大岩峰與紅葉交織而成的絕景，最佳觀賞期間為10月下旬至11月中旬。

踏入10月，又是到日本賞秋楓的季節。今次就專程到九州的幾個縣賞楓及觀光，包括日本三大紅葉勝地之一的大分縣耶馬溪、湯布院溫泉區金鱗湖和九重夢大吊橋；佐賀縣御船山樂園、高野寺、有明海「東與賀泥灘」和七面草紅葉；長崎縣豪斯登堡；福岡縣柳川水鄉；宮崎縣高千穗峽瀑布等，行程緊湊但卻其樂無窮。

■有明海東與賀泥灘是日本少有的水禽遷徙中轉站。



## 豪斯登堡萬聖節浪漫煙火

你準備好萬聖節要怎麼過了嗎？今年日本知名主題公園長崎豪斯登堡，除了有璀璨藝術花園燈飾，還有超可愛的米飛兔花車遊行、萬聖節煙火大會，浪漫風情兼具的多樣化特色表演，重新定義你對驚嚇萬聖節的體驗與認知！即日起至11月5日以上活動天天開演。

## 有明海泥灘 賞七面草紅葉

佐賀縣有明海的東與賀泥灘是日本國內少有的水禽遷徙中轉站，其中不乏珍貴的瀕危水禽。目前，這兩處泥灘已入選《國際濕地公約》名錄。七面草則是聚生於西日本泥潭的鹽生植物，僅生長於風浪小、海流弱之處，11月上旬會轉為紫紅色，因此被稱為海上紅葉。

